

进一步压缩环评审批时限 建立“一对一”帮扶机制 贴心服务促项目“加速跑”

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 詹诗广)本月初,位于安庆高新区的安徽普利药业有限公司,新上年产2.6吨钆布醇、年产150吨氢氧化镁和18吨碘帕醇项目正式投产,比预期投产时间提前了半个月,增加了产值的同时,更是提前抢占了同类产品的市场份额,“这都得益于生态环境部门为我们提前办理了排污许可证。”公司环保经理张旭告诉记者。

普利制药创立于1992年,是一家面向全球,专业从事化学原料药、药物制剂研发、生产和销售一条龙的原料制剂一体化集团公司。安徽普利药业公司是普利制药全资子公司,是安徽省首个按中国及美国、欧盟国际标准建设的原料药及制剂一体化项目,一期项目投资10亿元,占地近200亩。

9月初,该公司填报完成新上项目排污许可证申请资料后,市生态环境局立即主动派工作人员上门现场指导修改完善申报材料内容,于9月底完成排污许可证资料审核,为该公司发放了排污许可证。

“除此之外,在排污设备编码规划、排污标准确定等项目环评各个环节,生态环境部门都积极介入,为公司提供了很多帮助和指导,确保了整个环评工作顺利完成,让我们这样的外来投资企业更有归属感和获得感。”张旭表示。

今年以来,秉持着“为企业服务、急企业所急、为企业绿色可持续发展提供高效服务”的工作理念,我市持续强化环境要素保障,加强重大项目环评服务调度,建

立重大项目环评“一对一”服务机制,协同推进生态环境高水平保护和经济高质量发展。同时,优化主要污染物排放指标确认程序,合理调配重大项目污染物排放指标,建立了全市污染物总量指标调剂保障制度,并全力指导各地申报中央和省级各类生态环境专项资金。目前共有15家企业成功申报实施污染治理项目,累计获得专项资金3700余万元。

为重大项目优化服务方面,我市进一步压缩环评审批时限,将环境影响报告书审批时间压缩至24个工作日,并拓展环评告知承诺覆盖面,积极推进豁免管理,帮助企业免于办理环评手续,目前已出具免于办理环评手续文件30余件。同时,进一步推进“环境影响区域评估+环境标准”应用,目前全市12家省级以上经济开发区全部完成环境影响区域评估工作,近100个项目共享共用规划环评、区域评估中园区基础设施评价内容和生态环境质量监测数据,减少了项目环评编制成本和时间。

帮扶引导方面,我市成立专项服务队,建立“一对一”帮扶机制,面对面与企业议事,为企业解难题。截至目前,累计走访企业300余家,收集问题183个,解决124个;强化中小微企业技术支持力度,帮助指导100余家中小微企业制定污染治理整改提升方案;推行治污设施共建共享“绿岛”模式,建成3个小微企业危险废物集中收集点,有效降低企业污染治理成本。

城镇失业人员再就业人数同比增长25.44% 稳就业让重点群体幸福感更足

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 侯吉康)记者从市人社局获悉,截至9月底,安庆市城镇失业人员再就业12789人,就业困难人员就业6417人,同比分别增长25.44%、19.08%,双双超额完成省下达的年度计划任务,全市重点群体就业实现稳步增长。

今年以来,我市聚焦困难群体,强化公共就业服务。针对就业困难人员、离校未就业毕业生等群体,自8月份起在全市集中开展就业援助“暖心活动”,通过送岗位、送培训、送服务、送政策等具体举措,成效明显。全市各级人社部门共计为就业困难人员提供帮扶13862人次,开发公益性岗位托底安置就业困难人员就业1168人,确保了零就业家庭动态清零。

开展高校毕业生就业帮扶行

动。目前,全市经帮扶实现就业或参加到就业准备活动中的高校毕业生10059人,就业帮扶率达到100%;通过实施“菁英学子,才聚安庆”计划,吸引千余名高校毕业生在本地就业;注重帮扶困难人员实现就业,通过健全失业人员和困难人员帮扶机制,强化定期联系和分级分类帮扶,开展公共就业服务“进校园、进社区、进乡村、进园区、进人力资源市场”活动,推动公共就业服务向一线延伸;畅通线上线下失业登记渠道,落实失业保险扩围政策,促进多渠道再就业。截至目前,全市失业保险参保34.6万人,累计向5793名失业人员发放失业保险金4279.03万元,向3112名失业人员发放失业补助金447.19万元,发放失业保险技能提升补贴2925人469.13万元。

交警拾钱包还失主 市民赠锦旗表感谢

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武 韩玲)10月18日,桐城市民许女士将一面“人民警察 真心为人民”的锦旗专程送到桐城市公安局交警大队太阳城执勤岗亭,向急群众之所急的两位交警表示衷心的感谢,为桐城交警拾金不昧、真心为民的精神点赞。

10月17日7时许,桐城市公安局交警大队五中队民警黄甲、姚颢来到太阳城执勤岗亭,保障早高峰交通安全畅通。在太阳城商场门前,他们发现一个咖啡色钱包,周边空无一人,于是将钱包捡起放到交警岗亭妥善保管,等待失主前来认领。直到完成早高峰交通指挥

任务后,也没人前来询问。为了尽快找到失主将失物归还,两人回到岗亭打开钱包,发现有现金85元以及身份证、银行卡、医保卡、老年食堂就餐卡等物件,在其中一张卡的背面发现了电话号码。

为尽快让失主领回钱包,交警随即拨通了电话。接电话的女子通过黄甲、姚颢的提示,准确地说出了钱包里的现金数及身份证、医保卡等相关信息,并称该钱包是其父亲的,因老人年龄较大,记不清在哪弄丢的……

第二天中午,许女士将锦旗专程送到太阳城执勤岗亭,向交警表达诚挚谢意。



10月18日,在宜秀区大龙山镇永林社区莲藕种植基地,藕农们正忙着采收莲藕。

近年来,宜秀区大龙山镇永林社区在调结构、促增长实践中,利用得天独厚的自然优势和区位优势,在辖区500余亩水域大力发展莲藕种植、水产养殖等水生农业,年产莲藕80多万斤,带动周边不少村民家门口就业,拓宽了村民增收渠道。

全媒体记者 黄有安 通讯员 查庆 摄

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例规定,现对2022年9月份已达到强制报废期或逾期检验强制报废期的皖H05649大型汽车等3760辆机动车号牌、行驶证和登记证书予以公告注销;对临界报废或逾期检验临界报废的皖H83282大型汽车等3257辆机动车予以公告,请车主到车管所办理注销或检验手续;对吴谦等2名吸毒驾驶人驾驶证予以公告注销;对郭睿等28名驾驶人实习期内有记满12分记录的,注销其实习期的准驾车型。对彭石飞等399名交通违法记满12分的驾驶人驾驶证予以公告停止使用。对储根水等658名驾驶

人逾期一年以上未换证予以注销,请及时到车管所或者就近的邮政网点办理期满换证业务,逾期一年将被注销。详情可登陆安庆市政府信息公开网(<http://aqxxgk.anqing.gov.cn>),选择“安庆市公安局-交通监管-车管服务指南”栏目,或到我市车管所业务大厅公告栏查询。

为准确将车驾管信息送达广大群众,机动车所有人及驾驶人可以登陆“交通安全综合服务管理平台”(<http://ah.122.gov.cn>),更新联系地址和电话。

特此公告。

安庆市公安局交警支队
2022年10月20日